\
\
\
\
\
\
\
\/ Articulagdo de desenho \\/ Articulagdo de desenho _ - . —
. === = 25 225 ) Articulacdo de desgrhp Articulagao gfy esengo
V64 30/50 D 80 | V4230050 301102 e=+52 S W : ~
g—  —A e - £ £ I : -
Z, : gy S (@) ° ~ e 83 30/50 8T
8 ) XX V5330/50  30/102 e=+52 ® e XN i w
X @ X = IS 7 o 5 S
s® Ch I HH‘ ‘ ‘ 85 N V43 30/50 SAY 30/82 e=+52 “ ; O /& /Ji
~ N ~ = 5, 865 104.5 5
5% - N = % T P
= o o _ -
N o 3 V54 30/50 g 30/30 ¢=-2 30/82 e=+50 -
£R £5 5 805 1045} 25 o NS
< < S 3% 3]
'| V65 30/30| 30/82 e=+52 ' a & \& 0 % ® o
< N
S ' ' L o| =805 4 144.5 N AN
- a1
HHM ‘HHH | ° -+ ﬁzoA 60/70 B60/50 e=-20| |+ F
1 o . o
V44 30/30 30/82 e=+52 . . — 5 / zll\) y _8_ :
w < < |9 (0] @ o
. . LT 3 =S 5 8 S50 Tt SR
3 S |o SEN 2P e v21 3030 5
| o >89 o —Z
. < o [III[] [T 8
o 1N
- @ ® |30/82 e=+52 |
3 5 @ 4. 805 104.5 5
20 20
< o |w V33 30/30 30/82 e=+52
12 CP [N 2
V55 30/30| 30/82 e=+52 s s B
[T [T 8 5, 805 L L 1045 ) 25 5 > [
| V66 30/30| 30/82 e=+52 . - :
(€8]
()
L T 5, s05 | | 1045 | o5
\20 "o | v4530/30]  30/82 e=+52
| | w V22 30/30 30/82 e=+52
80.5 104.5 D5 | S : » <
P <0 2k A
<2 R N o 80.5 104.5 p5
< < < -
: z a IR S \20 20
< < |« | V4630/30|  30/82 e=+52 o
N N o o o ~
5 - 1R O o2 225 25
o &
o ~
o
I 80.5 | 104.5 | 5 V3430/30]  30/82 e=+52 < <k
s | \ ' L ] & v P
. V56 30/30 30/82 e=+52 . 20 20
(€8]
V6730303082 e=s52 L | 5, 805 || 1045 |
|
L T 8 2 0
w A =
S ’ i = V23 30/30 30/82 e=+52
(0]
{5 5 B °° T [0 8
V68 30/30|  30/82 e=+52 . N © o o ©
(€8]
HHH ‘ ‘ HHH © 5 < 8 5, 80.5 104.5 D5
> o b
. o \20 20
| V4730/30]  30/82 e=+52 ;
LT 3
o
V35 30/30 30/82 e=+52
<
148} = < [
1R e S B
|| V5730/30|  30/82 e=+52 |3 3 P
L I 8 i 2 ; ;
< o = [0} (0]
= S s | NV |2 < i i
[ ) o ®
5 & © V3630/30|  30/82 e=+52 - = ©
= = < B Bk
e © @ T |w g
(o) (o) N N [es)
i i 3] a S
3 g 1= = | V2430/30|  30/82 e=+52
7 3 I 8
’ ] ! s 5 B 4
5 205 b5 S s 2 & & 2 S @ 80.5 104.5 D5
KN B
o \20 20
e 20
o
83 25 . . 2 225 5 V37 30/50 ‘
Lo V6930/50  30/102 e=+52 S 5 295 5 . , N V 7 —
— 1] o8 V4830/50  30/102 e=+52 © “3 0
o TR o> 72— ] I N & ,
<
w o V70 30/50 ST V5830/50 30/102 e=+52 s38 g3 = S R
5 £ [[—HH7Z —&— 58 =t 5 R
f - - g — o —_ PR
50 | =) m_ © T A ; &= % N N
S 58 £= 3
Articulagdo de desenho &7 o 1 v3830/30|  30/826=452 |- | |
" 2 L 8 N v
+ <
V5930/30|  30/82 e=+52 N a g S
HH‘ ‘ ‘ ‘ ‘ H‘H S 50 | 104 | " A V2530/50  30/102 e=+52 A
5 5 '
s N-+— 72— [l 7B
20 20 w @
. o g § 4, 805 104.5 N
V49 30/30|  30/82 e=+52 ‘ ° \20 #ﬂ% S
IO L e 8
< < 8 | v2630/30) 30/82 e=+52 A
S ° T [0 S
< < B8 < o
A SIS S 4, 805 104.5 5
V50 30/30 30/82 e=+52 20 iﬂ
IO L e
o
V3930/30|  30/82 e=+52
5, 805 ! 104.5 ! 5 . ‘ e HHH <,
V6030/30|  30/82 e=+52 \20 0 HHH © § S §
[N
o
< < 8
80.5 L1045 | .25 o BN
T lo
5 s B V2730/30|  30/82 e=+52
| & i ) i S
< 63 x ' 3
2 S o = o 5, 805 104.5
o s
P V5130/30,  30/82 e=+52 = °
w
5 LT 3
o V4030/30|  30/82 e=+52
AN
o
(€5}
V6130/30|  30/82 e=+52 § S 8
T B A :
L I 8 S
o V4130/30|  30/82 e=+52 >
1< < |2 ' w =
g, 80.5 ! 104.5 ! 5 V28 30/30 30/82 e=+52
% sk W LTI 1%
< s .
. < : : 5, 805 104.5 5
NN - @ - V5230/30|  30/82 e=+52 . . 20 0
m 7 L o LT 8
() @ @ S
gmo< T g N
2 segs | G 53 553 5 > SR
~ 28 S'a > o= a =z P V62 30/30 = Q g | %
- > 28 96 PZ o ® 22 30/82 e=+52 = = < < 2
;2 x2d . R EC 53283 B L I 8 > 2 : e
? > 2= 53 < 2> o© 57°P 580w > S 2 e S
g @ 3053 5 2 8% .2 %3Q % ! !
& > 2.\?{@\: g > Im g% s > 3 3
s > 2o 3 o > 2— BOo 5 @) - B ke
g O 22z | x @2 53 2 © : © @ =R
5 3 g < ° T2 ® T
T ; %Q o 3 g-i 8 —= V63 30/30 | 30/82 e=+52 : 223 25
3 o g 3 9 —
g m § 5 i %2 ; % H‘ H ‘ ‘ ‘ ‘ ‘HH S 9 225 25 § g V29 30/30 30/82 e=+52
8 25 m 3
® 2 54 %) 80 ® T V4230/50  30/102 e=+52 o H‘ H | H r
o @ —_
o 25 X© N —. 80.5 104.5 5 ©
3 3 5T S 5 i 5 8 \ z
3 8 e - B X @ | V533050  30/102 e=+52 i Ol : = 20 20
° : 7 - i SE 3
| : QT 8T
o o
— = s NIE V64 30/50 g3 V54 30/50 g <32 < Iy
5 g g HE N O~ A— . 4V e 2N 3o 3 . RIS NoOR
. ° %" =) w . . S < — !
< : 3 £ g3 | | c» = 7
Q g n 5 oo S S -
o g W g o P = =
: S 95 E 8 5 > S < g 8 3 w T
= w 1] . a X o
= g 7z 5 gl < - o &0 X W
S s £ H §;§ ] 815 V44 30/30 30/82 e=+52 S V30 30/50 2
Q S S w
2 )3 2 = 3 > ~ 3 L 8 o
L 4 & > > § R o | V6530/30| 30/82 e=+52 5 s o > W S
— 8 2 = o ks o 3
0y : o || zeA ||| B m (1R A
il|E: g ™ ¥ > M § B 30750 § E o
)
s ||g 2 & ©) 50 5@
=2 = i A o|= ) <
3 °l & rm kS F< 30/82 e=+52
g 2 =2 I > T [0 8
< r = | ’ ’
g = O s P o : < < © 5, 805 104.5 5
= g O S >0l (a4 prd Jo & o
3 = a3 <_% = < V55 30/30| 30/82 e=+52 \20 0
@ ~ 29 & I
s = 7225 || 3 i 5 5 8 LT 8
> < | > m g &5 = m > S @ oS
& g g = - —|I% o r “
T S =z || 28 || |5 2
oo} a ~—
i | B =% % = oags N = 5, 80.5 | 104.5 | 5
T 3 O M &S O hog o X N \! ! < < I8
= = 7% O = %o S ' 20 0 ‘| V45 30/30 30/82 e=+52 | 3 s @
5| 2= o | igg || AL LT T 8
[=] wn N 8’ =
S 2355 - == = E Q .| V6630/30| 30/82 e=+52 . < W
= M < o oS = 1) é@ S |® =
III22E | 9= 32 S [T [T g 1518 5 R B
g |27 £ - ~ = | V4630/30|  30/82e=+52 |
S 8 > - = 5 80.5 | 104.5 | D5 R HH‘ ‘ ‘ ‘ ‘ H‘H | © V33 30/30 30/82 e=+52
o s e~ 3 =2 20 o 5 AT 2
= — O =
2 |2z = 3 Bk - o ' '
s 8=z 5 S z & : 80.5 ! 104.5 ! 5 5|, 805 104.5 5
,:5\ = P g 3 % - ol P V56 30/30 30/82 e=+52 \ 20 20 20 0
(o8 = 3 32 5 2 5 B 1 O
=% rm I ° 5
O = w A I N
(N > = S S ol
wn = = . . ~ . ~ H 3
~ S 5 =1 /\ Articulag&o de desenho Articulagdo de desenho Articulagéo de desenho
—_ > NS . ~
- = \/|Articulagéo de desenho




